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Newcastle: Η Ενορία-Κοινότητα Αγίων 
Αποστόλων προσφέρει $15.000 στη Θεολογική 
Σχολή του Αγίου Ανδρέου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Την Κυριακή, 17 Αυγούστου, στον κατάμεστο από πιστούς Ιερό 
Ναό των Αγίων Αποστόλων, στην πόλη Newcastle της Νέας 
Νοτίου Ουαλίας, τελέστηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία 
προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Μαγνησίας κ. 
Χριστοδούλου. Το ιερό αναλόγιο κόσμησαν με την παρουσία 
τους πολλοί νέοι σπουδαστές της Θεολογικής Σχολής του Αγίου 
Ανδρέου που απέδωσαν τους ύμνους μαζί με τους ψάλτες του Ι. 
Ναού.

Στη Θεία Λειτουργία παρευρέθηκαν ο Πρόξενος της Ελλάδος, κ. Ζήσης 
Αντωνιάδης και ο Πρόεδρος της Ενορίας-Κοινότητας, κ. Παύλος Μυλωνάς, ενώ 
στην πλειονότητά του το εκκλησίασμα αποτελούνταν από νεαρά μέλη της Ενορίας. 
Ο Θεοφιλέστατος κ. Χριστόδουλος, αφού κήρυξε τον Θείο Λόγο, μετέφερε σε όλους 
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τις θερμές ευχές και ευλογίες του Ποιμενάρχου τους, Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου.

Μετά τη Θεία Λειτουργία, πραγματοποιήθηκε στην Κοινοτική Αίθουσα η 
προγραμματισμένη ερανική εκδήλωση της Φιλοπτώχου Αδελφότητος, με σκοπό 
την οικονομική ενίσχυση της Θεολογικής Σχολής του Αποστόλου Ανδρέου. Στην 
εκδήλωση συμμετείχαν πολλοί ενορίτες, δημιουργώντας ένα πραγματικά υπέροχο 
οικογενειακό περιβάλλον.



Το πλούσιο φαγητό που παρασκευάστηκε με πολλή αγάπη από την κ. Νεκταρία 



Αρβανίτη, η άοκνη παρουσία των κυριών της Φιλοπτώχου υπό το άγρυπνο βλέμμα 
της Αντιπροέδρου κ. Άννας Πατνιώτη, η ποικιλία των ακριβών δώρων της 
λαχειοφόρου αγοράς που με προθυμία προσέφεραν πολλοί επιχειρηματίες της 
πόλης, δημιούργησαν μια χαρμόσυνη ατμόσφαιρα η οποία μετατράπηκε σε 
ενθουσιασμό, όταν ανακοινώθηκε ότι το συνολικό ποσό που συγκεντρώθηκε και θα 
παραδοθεί στη Θεολογική Σχολή ανήλθε σε 15.000 δολάρια.

Η Ενορία Αγίων Αποστόλων εξέφρασε την ευγνωμοσύνη της προς τους 
συντελεστές και υποστηρικτές της εκδήλωσης και συγκεκριμένα: προς τις 
ακούραστες κυρίες του Διοικητικού Συμβουλίου της Φιλοπτώχου Αδελφότητος, 
τον κ. Γεώργιο Φωκά και την οικογένειά του, τον επιχειρηματία Mark Williams από 
το κοσμηματοπωλείο Williams, και τους επιχειρηματίες – μέλη της Ενορίας, κ. 
Γεώργιο Ράφτη, Δρ Βασίλειο Καλύβα και κ. Θεόδωρο Ποτίρη.
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